[image: ]Итоговый тест по информатике для 5 классов
2013/14 учебный год
Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

 1. Как называлась настольная механическая вычислительная машина, предназначенная для сложения, вычитания, точного умножения и деления? 
a) Паскалина 
b) Арифмометр 
[image: ]c) Абак 

[image: ]2. Кого называют «отцом» компьютера? 
[image: ]a) Чарльза Бэббиджа (первая половина XIX века) 
b) Джон фон Неймана (первая половина XX века) 
c) Билла Гейтса (вторая половина XX века) 




 3. По адресам ячеек E5 F4 A3 C3 B5 F2 D1 восстанови слово. Слово означает: 
[image: ]a) Устройство передачи информации; 
b) Устройство печати; 
c) Систему защиты информации; 
d) Систему обработки графических данных. 



 4. Какому устройству компьютера поставили памятник в Екатеринбурге на набережной реки Исети? 
a) Системному блоку 
b) Монитору 
c) Клавиатуре 

5. Прочитай пословицу и запиши ее. Ключ к шифру – таблица умножения.
[image: ][image: ]
6. Какое значение будет иметь А после завершения выполнения 
алгоритма? 
a) 15; 
b) 5; 
c) 25; 
d) выполнение алгоритма 
никогда не завершится. 


[image: ]7. За круглым столом в кабинете информатики за компьютерами сидят шесть человек. Коля сидит на первом стуле рядом со Светой, Петя слева от Оли, Саша напротив Светы, Коля сидит рядом с Катей, Оля рядом со Светой. На каком стуле сидит Петя? 
a) 2; 
b) 3; 
c) 4; 
d) 5. 



8. Слово, зашифрованное в ребусе, означает: 
[image: ]a) Защита; 
b) Обработка; 
c) Передача. 



9. Что означает понятие «Алгоритмики»? 
a) Небольшие алгоритмы; 
b) Программисты; 
c) Средневековые математики, использовавшие десятичную систему счисления; 
d) Часть памяти компьютера. 

10. Числа последовательности записаны по определенной закономерности. 7, 8, 13, 19, 30, 47, 75, … 
Какое число должно быть следующим? 
a) 120; 
b) 122; 
c) 118; 
d) 124. 

11. В каком году ЮНЕСКО официально зарегистрировал Всемирный день информации? 
a) в 1994 году; 
b) в 1944 году; 
c) в 2004 году. 

[image: ]12. Без какого устройства компьютер не работает? 
a) Без процессора; 
b) Без монитора; 
c) Без мышки. 









 13. Отгадайте слова, содержащие известную аббревиатуру ПК. За каждое правильное слово зачисляется 1 балл
[image: ]

14. Выберите программу, которая в первую очередь предназначена для работы с графической информацией: 
a) Microsoft Word; 
b) Microsoft Paint; 
c) WordPad; 
d) ни один из вариантов. 

15. Кто «вылечит» компьютер? 
a) Архиватор 
b) Антивирус 
c) Программист 

16. Какое из данных слов может набрать человек, живущий в Англии на клавиатуре  без русских букв?
a) Конь 
b) Яхта 
c) Роза

17. Что означает слово «компьютер»?
a) Мыслитель 
b) Вычислитель 
c) Умножатель
[bookmark: _GoBack]
image6.emf

image7.png
27

=+ w0

s
e
4% 7
23y of
—2e w%
a ®
S8
28R @3
o || | | | |
o|mom Q|m A
~l<o|So|e
Mmoo w o





image8.emf

image9.png




image10.emf

image11.png
1« __TIK _» (YacTe neun)

2.« __TIK _» (Xonm, kypra, eynan)

3.« __TIK_» (Opyane 1pyaa oropoashka)

MK _» (Menkan acvua epesnuiin)

5.« ___MK_» (Kanuenspexan npniagnemHocrs)
6.« ___MK_» (Jactémra)

7. % ___MK_» (Nlocwyr Twarm)

B.« MK » (/lowka ¢ 1poHbIM Kop1yLom)
9.« MK » (Minua)

10.« ____MK_» (3aium ans Gymar)

_ _TTK _» (Mlo/iomvTeIbHbIii p23y/ibTaT N0X0Aa & MarasnH)





image1.emf

image2.emf

image3.emf

image4.emf

image5.emf


Итоговый тест


 


по


 


информатике


 


для


 


5 


классов


 


2013/14 


учебный


 


год


 


Внимание


! 


На


 


все


 


вопросы


 


возможен


 


только


 


один


 


правильный


 


ответ


.


 


 


 


1. 


Как


 


называлась


 


настольная


 


механическая


 


вычислительная


 


машина


, 


предназначенная


 


для


 


сложения


, 


вычитания


, 


точного


 


умножения


 


и


 


деления


? 


 


a) 


Паскалина


 


 


b) 


Арифмометр


 


 


c) 


Абак


 


 


 


2. 


Кого


 


называют


 


«отцом»


 


компьютера


? 


 


a) 


Чарльза


 


Бэббиджа


 


(


первая


 


половина


 


XIX 


века


) 


 


b) 


Джон


 


фон


 


Неймана


 


(


первая


 


половина


 


XX 


века


) 


 


c) 


Билла


 


Гейтса


 


(


вторая


 


половина


 


XX 


века


) 


 


 


 


 


 


 


3. По адресам ячеек E5 F4 A3 C3 B5 F2 D1 восстанови слово. Слово означает: 


 


a) Устройство передачи информации; 


 


b) Устройство печати; 


 


c) Систему защиты информации; 


 


d) Систему обработки графических данных. 


 


 


 


 


 


4. 


Какому


 


устройству


 


компьютера


 


поставили


 


памятник


 


в


 


Екатеринбурге


 


на


 


набережной


 


реки


 


Исети


? 


 


a) 


Системному


 


блоку


 


 


b) 


Монитору


 


 


c) 


Клавиатуре


 


 


 


5. 


Прочитай


 


посло


вицу


 


и


 


запиши


 


ее


. 


Ключ


 


к


 


шифру


 


–


 


таблица


 


умножения


.


 


 


6. 


Какое


 


значение


 


будет


 


иметь


 


А


 


после


 


завершения


 


выполнения


 


 


алгоритма


? 


 


a) 15; 


 


b) 5; 


 


c) 25; 


 


d) 


выполнение


 


алгоритма


 


 


н


икогда


 


не


 


завершится


. 


 


 


 




Итоговый тест   по   информатике   для   5  классов   2013/14  учебный   год   Внимание !  На   все   вопросы   возможен   только   один   правильный   ответ .       1.  Как   называлась   настольная   механическая   вычислительная   машина ,  предназначенная   для   сложения ,  вычитания ,  точного   умножения   и   деления ?    a)  Паскалина     b)  Арифмометр     c)  Абак       2.  Кого   называют   «отцом»   компьютера ?    a)  Чарльза   Бэббиджа   ( первая   половина   XIX  века )    b)  Джон   фон   Неймана   ( первая   половина   XX  века )    c)  Билла   Гейтса   ( вторая   половина   XX  века )              3. По адресам ячеек E5 F4 A3 C3 B5 F2 D1 восстанови слово. Слово означает:    a) Устройство передачи информации;    b) Устройство печати;    c) Систему защиты информации;    d) Систему обработки графических данных.            4.  Какому   устройству   компьютера   поставили   памятник   в   Екатеринбурге   на   набережной   реки   Исети ?    a)  Системному   блоку     b)  Монитору     c)  Клавиатуре       5.  Прочитай   посло вицу   и   запиши   ее .  Ключ   к   шифру   –   таблица   умножения .     6.  Какое   значение   будет   иметь   А   после   завершения   выполнения     алгоритма ?    a) 15;    b) 5;    c) 25;    d)  выполнение   алгоритма     н икогда   не   завершится .       

